(YRIPE
20234 12&

AN
W 2023E 1149 30
3 |O 114 3F 71 &4 (AT 59(18~'22d) B 2023'9) )
H 5 2T (m) 20234 #Hg 54 200 20234
o
4.0 30.0
7] 3.0 23 225 25.0 24.0
2.0 > 20 2.0 21.3
17 17 20 | # 20 185
}g- g - 10 | ] ? 1?:"1'_" 16.6 - 150 | 165 E
06 06 92 ,, 08 o7 © 159 0o 126
. Aisi gall Sdl Asi] =1} &of sl =1l ol A1a| gl Soll
7]
_ |0 12€ g 71 EAH(FZ 51d('18~'223))
-+ el (m) +200 sYsE Y
4.0 22.0 20.8 T Y
3.0 2.5 18.0 8.0 10.5 ATy zr
2.1 ] 17.0 - _=;:
: N Bl | F
0.0 0.8 0.7 L 7.0 7.9 118 122 %
Ao ol = Aol Lo =3 BHdE O3E @8 =gt
O '23d 12¢¥ 91 2 +L SR
- (e uar) A8, %’Sﬁ’é}, AFEa g A7z HAZE o A oH, deole
e 2= RS
Gl g2 A7 AR RS
- (7<) A3l 10.0~15.0C, 23l 14.0~20.0C, 3l 14.0~19.0C, AFE=317 17.0~20.0C <]
\ X5 Holls
= N
2210 YRR (LIS, 239 129)
A9 } _
—L - 1 142 (868em) / = 14159 (379em) / EF: 169 (33em) )
o =
o S E AL AR 5d3H(18~'22'))
| e 18687 2 12900 DA AATE 13063(69%) 02 AHE 1088e] AT} A
O HFAIL BRH(H 2 597H('18~'22d))
- 129 Ho 2217 A, BA-H AT A HE Be Al
o |0 12€ o8 A%
s - WA1EolE W U] X aEole Aol B thY] £ e WdreoE A
L - WA e HdaE, 2, Fx7], AeAos Wl Uiv] B o s Avd

ASYE: TYNFEALL, AP LR, FLAFBALNBL, FYFAHGY




ol OF Al S X
o 7|4-71=d
GHOI: ]IAI- - ]IGI‘IE
- /4 Vi u] = 7 % le) o] 57 S'g -
W] HZ 5d7H(18~'22d) E Ad3('22d) 129 {1 (B, 1)
= = = —=
A 3 '3 &3 A
M3l S 5 futct ER Ll S|t obHICH b E TS
3.6
34
2.9 2.9 o °
2.4 [} 23 e
2.2 2.2
2.0
18 45 19 17 e ® 1516 © 1615 o ° 17
. ° ° Py ° ° ° °
0.9 1.0 o9
0.8 v e 05 ¢ o
05 06 06 o IS o S i o 07 08 09 06 09 11 08 09 09 07 11 11
235t 202241 25t 202219 #3s4 20224 24 2022
Mol S gt Lo AR Saju s e HEEHHTG 4o 50
4.2 43 . o °
® ; e 19 3.6 s
= 31 33 . 33
25 26 ° 2.7 24 27 2-.8 2.7 2.6
o 8! 21 21 ° . L 2.4 - °
. ° 1.8 . 'y
&
i
1.1} 14 14 12| gl 8 08 1.0 1.0 Ol | e | st 230 IR a7 g} | 5 | ot (13 15 | 16 13| F1iz| f1ls
225 202244 #1251 202244 H2sd 2022 Hzsd 20224
Ml &5 FHLCH 2ol & 5 ot Soll S5 ettt
3.7
L]
2.8 3.0 "
25 e o 2.4 2 <o s
[ ]
L 13 14 1Y 14 Hagelam  Hagelmam)
B 10 11 . 11 o
0.9 ° 0.z ® ° ° ° ° ° ° ° °
L ]
0.6 08 08 05 09 08 0.3 104 04 0%3_-0:4--0.4 08 09 1.0 07 09 11 4y o
z|2sa 20221 |25 20224 z|2s 20221 4 3 o= = 3% o=
Fafelntn(m) ]2l (m)
Mol e REEE 48 EFol S Hutct R P 200214
2—2 23 <golun o4 7IE>
388 3 ° 3.6 E=] 1.0m 0|2k
3.0 31 3 D ozt w8 1.0m 0|4 2.0m 02t
e 2.2 24 ' 23 = 2.0m 0|4 3.0m Oj2
° 18 17 ° . He £8 3.0m 0|4
14 15 e 13 e
L) L4 °
106 k17
10 12 13 o) L& IL2 08 09 10 0g 11 12 S| | B 3
2 2022'4 |25 202214 25 20224
2 L RLl: ’18~"DD L= ol Sh(’HHL: 2 2= O o] 37 hy2 a
< HT 5d7H(18~22d) H AEE)(229) 12€ =¥ foSuHH, Ha) >

IS Hulot okuloh
AR A=, AHA R, ARE, AAE, olRlE, AT, A3, 4t ohis AR s
A%, g3 A gxus, vty AL Uy WA 2%
MsltB zldlFe= Ho o) 22~ -, 070, vy ey Ly , 4, ,
'10]:'1:,—,‘ éE]—_—‘—r Tll—/ gET—‘— %*Er"—]':—; O—r‘;—/ }C]_?_]:
_ AEE, FAE(F-), ) ) i )
U3 A B = b (531 o)) AT FoE 1% w35 UEE 2%
dlsRE AAd=E 59 o, Al ) o5% Uiy, Sk, %, A0iES, Wl dlEis, A=
2T EI| =x ol
Eajzr o7 o T kil A B4, Wyt
T, 55, =A%
G =g, &4 &3 W, TEXE, T, HHEE, 42
AFE EEtE, AT AFY, F#, $= 9=, A, A9, A4, 9
[Za] SA A" 714Fc] 9 gaFo] AH




OF
——
08
N
0
N
1ot
oA
Hr

O FHT 53d7H(18~'223) 12€ &i9¥E HF Fovn

A &3 08m(’d<= 0.7m / T 09m / 3= 0.9m)E Y (0.7m) BT} 5
ook Hulch
A s 0.7m (F€EXET 0.lm =+) 12m (€2t 0.3m E+)
= 0.3m (M3 M=) 09m (FMEHET 0.1m =+)
s o 0.8m (FEXET 0.lm E+) 14m (F€XET 0.3m E+)
AF= 09m (AEHET 0.1m E+) 1.5m (ARt 02m =)
<d FHI Fova>
(<) Fadnig, Asidng, AF=dngels 9t ¥ka, 1 o8ke) e
wols
(5<) AMsidntt, el 2dnid, Sadulg, AF=dulgol s ot =9k,
1 8t S wke
(3t<) EalF R, Maduit, delduie, Sawuie, A5 =n i) A
Oft EAL, 1 el g ke
ohalck HEkeh (@9 m)
A F4 3t A F& 3l
A 3 0.6 0.7 0.7 1.0 13 13
3 0.3 0.4 0.4 0.8 1.0 1.0
5 3l 0.7 0.8 1.0 1.2 15 15
AF 5= 0.8 0.9 0.9 13 15 1.6

X Ot 7|F @ 1.0m 02 %7 =8 1.0~20m, £ 20~3.0m, B =2 3.0m O[4

O HT 537H18~'22d) 12¢¥ 9 Hxu fojvxn

- A 3l ettt 3.7m / HHEE 3.8m

- & ekt 1.1m / HEkgE 3.3m

- % 3 ¥vlth 24m / WHIY 42m

- AFE: vttt 29m / WAHYE 42m
O #IZ= ol 12¢ AHE 7)4Fo] Fova(d B+, € 1) F3 (@ m)

19 29] 39]
e | ga | an |28 g an |2 qg | ug [2F
(CE:n) (4 3 (& )
4.6 i 44 4.4
3 Az |’ 249 [ 720.12.30. FLolk | 720.12.30.

A e |9 14.12.1. 5.8) 3 20.12.30 5.1) 59 20.12.30 (4.8)
& | A= | 720.12.30. (Z‘Z) FA= | 114121. (Z"; AA= | "11.12.1. (Z‘;
=3 | 225 | 141217 (2‘:) 225 | 14122 (‘;"g) L2c | '21.121. (Z‘g)
AF= | vlgt= | '10.12.31. (Z'é) nhE} %= | 720.12.30. (é'g) e s | 114121 (é'g)




5d

H(18~22d) B A (22'd) 129 Fejga £

A 3%

©91(%)

SkuiTy G
100 100
Z 80.6 79.0
d w
3]} b 431396 36.590.8
40 40
16.2 16.7 12.9 15.7
20 20 . 6.4
}EJ' 2.6 0.6 0.0 3.2 1101 4.3 0.2 0.6
" z — |-
X 2sd 2022 s 20224
A:I 100 83.2 79.2 100
80 80
6 60 o0
H o o 42555 45 116
= 15.4 18.1 14.7 17.7
ey 20 13 20 ““5.0 8.5
.3 0.1 0.0 2403 3001
" : |= = B0 & b P 02
T X Zsd 20224 X Z2sH 20224
/\_"I 100 100
o 742 73.7 »
3] 60 s 237 49.4
“ 200 19.6 il g
k) = e T E Rl 21230, 24 10654 =5 10184 , o
“ " fEee —— ° z -
T X2sd 20224 F2sd 20224
1t} 100 gg,g 98.9 100
=
80 80
3 60 5 260 50.9
= i 35.7 35.8
}\'] 20 0 6.6 9.2
1.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 1.7 00 “ 4001
“ i - i N
T HZ3sd 20224 A2s4 20224
I_El]- 100 98.0 96.6 100
80 80
- 57.1
El » “ 400 05
40 40
L=
o 20 20000000 34000000 - 2.0 0.0 0.0 6-8 51 0.0
1:] 0 Sl 0 = -
- X sd 20224 X Zsd 20223
%_ 100 100
g0 70.2 68.1 80
‘SH 60 - 52.0 56.0
N a2 27.3 26.8 0 234 405 134221
20 ! 20 c 7.8
2.4 4.6 5.0 :
= ; 0.1 0.0 0.4 0.0 5 9001 -_o 6
B * 254 20224 | Zsd 20224
%_ 100 100
80 80
_H 60.5 60.3
ol 60
w 327 33.8 40.936.5 36.135.6
%‘ 20 5.9 5.6 20 po= 5.9 - 7.6
) -9 0.9 0.0 6 0.3 0.0 | <03 - el
B =254 20223 ZZs4 20224
100 100
X‘“ 80 67.4 64.3 80 - /
60 p- 53.8 50.9 Ay S0 .
= 40 25.9 25.6 40 255 ) N ¢ e
i e 5611 7229 20 152,49 S 6.1 N EI}PE.ﬁ >
6 1.1 00 £ 2.9 0.0 4.9 g, 120 E — WE
—l a
XZs'E 20224 X 2s1d 20224
X2 5zt 1.0 Im 0~ 2.9 CEX m5.0m= Dy HEC}
20224 om ( . . Im . \ m5.0 ® 49




OF
——
08
N
0
S
4ot
oA
Hr

O FH 53dz7H(18~'22d) & A (22w) 12€ A A fovn EX
- H 59 (HTH 1mPI T 80.6%, 2mel’d 3.2%

Hultd) Imu R 43.1%, 2meold 17.4%
akeh) 1mu| g 79.0%, 2meoli: 4.3%
Huleh 1mu R 36.5%, 2mol’d 22.7%

- Al 'EH: (%Lu}u}) 1mm]RE 781%, 2mol’d 3.9%  (HHIH 1mmTk 50.6%, 2mol’d 17.6%
- S (D) 1mPIRE 98.3%, 2mOlXd 0.0% (B ImPIRE 56.4%, 2mo)’d 5.8%

-5 3 (HFED 1mPIRE 66.2%, 2mOld 43%  (RABFC ImPIT 35.0%, 2mel’d 23.3%
- AFE (LY 1mu)t 67.4%, 2mol 6.7% (AR Imue 255%, 2meld 20.7%

_HE 53 (Imolw @ HH‘:‘OLH}E}(%.O%) / ( O0melad) Ealdenloh24.6%)
_ A a) (Amo)Eh el AN 98.9%) / (2.0mold) SR ubch30.6%)

] .o} ohulc}
AflsH  dx, dH GAE, AR ANE, oilE, AHE, A, 2L s, AR s
Aelgs  Zme bep musas oo 8% oA OIAREE, MddE, AR, 9, WA, 25
j= =, T 1, =T > Hor or }\] ]_
=T a2, ‘1‘]—1—, o
AL, FAE(F-])
af A = AR, 3%, 1F, k3%, YRR, 2%
= —-,—X}-_,_(_L]—:_]—l_ O]) O =4 [e) - -
FalsE  AAE, TF s AL s o5k TR, JRIS, A%, Avfies, |l sy, AR
(O3 =15 s == Tt &Aool
=0 1 05H — gu
E.z;HZH AL BEA ugm
<) ST = o [<]
T 25, 2EAE T
FaAERE =23, 4 &3 W, 78X, F3x Hdsr dx
AFEE  vhekE, ATIE AFY, T2, $%, JbE, WA, 29, A, 9=

(23] BA A%: 71450l @ spaiol A3



Y 7| H-7| =%
Z 7 4 a = /7 o 3T = o 2=
m] H 5dzH(18~22d) & A (229) 12€ THEEY &
;‘"‘. 8.2 9.010.0
A
4.0 4c16.0 i T 40 b 3 o sefe. 80
364035 4 36, <080, o g Y ey 532
14 M S5 T T 14 1.0
0.0 ~FH i 0.0
% ]
Hasd 202211 x5y 202211 ,-‘i*rv ‘_,,r“‘f T tigsd 20224 Hz25H 2022
M3|S g ouct PEET TV S0 S G S8 5ot ol eyt
g o~ e 2
& >\ A |
o = | 10.00.0
. - he 39 o o 7.8 -
: 5.0 50 S ol . 5.4
42 40 3'52 . g l“ Lx'é.u 2.0 4.4 5.0
20 20 = b
0.0 T 0.0
35y 20224 2 asu 20224 ‘ ',‘ﬁ:fﬁ""‘?iash 202244 2354 20224
Ml e mutct Maf ot 3 Lwes o S geerHict S8l g Hutct
H i
. % e
i 4 8.0
6.0 N e ‘ 6.0
343836 i 3.0 TR
. j 30 . 3030
20 1.2 N 20, ,22 Sy 2.0
0.8 Ty 1.4 3 16
0.0 0000 G 0000 y
#H2sd 20224 Hzsd 20224 [ I Hasa Az L & #3sy 20224
EH A bt AART ALY HSEYHI T WelSsus
8.0 9.0
s ey 60 6.0
48 o 2. 48
36 34 -
20
#2549 20229 Hasd 20224

M F = e

HF = EHHCH

<HT 59zH(18~22d) 2 22 129 FYER

QJ
=

Ot

T(EE, T, k) >

O 12¥ ¥3E5XR ¢xY +

- H 59 105Y, ALB.0Y)ETE 259 He

- A 3 E 1269, AL75Y)ET 519 B

O 12¢ £ FTFEE ITxd F ¥u

- A2 5 A 299 / T 41 / sk 35¢
- A G El: e 219 /) T 549 [/ Sk 5aY

A HTH(20.2

Q) / el AR Lok h2.0

HBTH(25.09) / EEiAl R

AHITH3.09)




&0
for

-

<0

o0
{0

i W =

-

2.0

128

HEzsl e

1138

ojo

oo oF
W=

4.0

0.0

-

o

A 54d(18~22d) 2 239 119(11.1.~11.29) #Z3} 12

al

Y
o)
oF

o,

el

A+

DIEA= S

E STl ok satolel A B

)
()

al

H

%9l

4

)

ﬂwﬂo

o
L

—

0

b

,m_,.w_wo

]

Q

23 119(19~299) #=349]

S
| .

Rea=t

A

o

N
2

)

o] AF

103'(3m

e
o

+(2~3m), H

M

)s

2 A4 #

(I~2m

o
1=

[}
3

9e

o) 7}

a3t

=
=

Zgho.

|

o

b

ﬂwﬂo

il
3r
o
b
l_vmo
A

B!
H

M
o <
Zo w; oy
KO Hﬁ ﬂ..m&u
i) I =
1_ "o a_l
g i = o
) T R
w o _ﬁ 4 <
= Ar - W dm
X
g9 b
= X ~ 2 B =
Py W N B
Nogd Mooy NN
wE o % A1
X ol H CUENEY
L et N ~ O~
o m P
=& H o B Y
o R ko
<] E.._ u_m Sy SN
SIS
X N S o1 N
DB e W
VIR T BN B
&M S
TR R b o® ow
W o
= il
Dot = Wb
M.,.lr u, Ay %_. Hr o o B
TR DN oS gn T
B o) - ok g Mo %N_ra T
~ ~ N — ~ O] ~
TR TN N TS AT R TS
B KR e o WY
T N T o T
oo o o o o m W
oMo dr T Bo Mo Tm \b
TR ® " ™ w® ™ =
TXTOW W b W

] SA A 717l 8 sario] AH

=

[



OF
—
02
N
.
S
m

Mol & r Esz=Hg
118 1 “ET 128 119 = HS'I' 128
30 L .
27 ] !
24 : :
21 i !
18 : T ——— |
15 x: s .
12 N Y H
9 T T T Ao {HREISUL INNSSERIURRIERERAES
G L 4= B2 s d&  Fx2 %
Mol L& =5 ue
30 4 s
27 - 1 ! !
24 ! Il f :
21 1 il 7 i
1 | ! IgpasaceSs S —_—
18 7%: 1) i
12 i e 15 .
9 T T T T O i . S
48 B o g B o E M FE: B
Lol A& 3 Lisy EH
ng ST 28 Y \ug FATY 128
30 . L "
27 i | !
24 : Il :
21 : . 3 ]
18 ——‘::‘\—?QQ,Q:;&- e T —
15 ! - : T T ~———
12 1 : s !
9 T ——
¥ FE e ¥ FE2 e BE e de B2 e
+ 4
A EO AF
ng AFEHS 128
30 b
27+ ]
28— !
i; R = A THel: °C
15 5
12 i
Mz F: S ME BE 8=
250 e g [l AasEs) | A5G W UseEE)
- N N 5 N
< e 5 HZ 59(18~229) E 234 11¥(11.1.~11.29.) #=3 12€9 4=
- = = = 2= o] =
v dlFHE 25 slgTIdRoloA 57 AN Fe ARRE o,
H 59(—)S HZ 1822 #5H0 d B,
Ade(—)2 239 11€(19~2909)9 #530 & B!
v 3l

S| S R
A8l F 5 A, 1A, YA =

A 3f - At Rl

af A 5 Aes, FAE

gl &5 AAE, 59D

T3l T s, &%

&8l e X3, 24 23

AT= HEtsE, A=




]
=
02
N
.
S
{ot

O A (284 114€) |92 s+ 2= 54

oA

o 11€ sfd 25(TC) (A< 59 iyl |AY
i ¥ & F & 3 &
Aol 5 16.8~185 (1.5) 13.3~163 (-0.2) 12.6~13.8 (-0.7)
A8l R 17.6~185 (1.5) 14.6~17.2 (-0.1) 13.6~14.6 (-0.7)
S TH 18.9~20.2 (0.1) 164~18.8 (-0.5) 16.6~17.4 (04)
CRlACR 185~21.3 (-1) 17.6~194 (-1) 17.0~18.0 (-1.1)
ol A 18.7~205 (1.5) 16.5~18.9 (0.4) 16.7~184 (0.8)
el 5 18.1~20.3 (-0.6) 17.0~19.1 (0.2) 17.2~19.4 (0.6)
AF= % 225~24.0 (1.2) 22~227 (1.2) 20.9~21.8 (0.5)

O AT 5918~ 22d) 12€ 3iTH 2% HY 4’349 12€ 39HE 5 2%

(#A) H< 5497 1249 dFH 2= HA (d%) 239 1249 dgH 2=
EIESLES H9](T) & 9 R 9(TC)
gAs, 9JdE, A 79 ~ 126 Al 10 ~ 12
2Ats, FQl 92 ~ 138 Al 13 ~ 15
5%, 53 142 ~ 171 Sl 14 ~ 16
x3, &4k &1 155 ~ 18.0 &l - 16 ~ 19
AEE, FAE 15.0 ~ 164 ECGRS 14 ~ 17
AAE, 59 139 ~ 171 ol 18 ~ 20
ntgts, AHAE 182 ~ 208 AF=dE 17 ~ 20




OF
——]
08
N
02
N
ot
oA
Hr

‘=465

414 A smzpmsopisn A 1omipisor s
w "o £ o 6mimIELOL: TT)
< 22\ d 129 3|7 ARo] | AE ulgAn >

O Avsi(2d) 124 7 sge] =

3L 2~ 0,
=) o = = 5 (m/s), E3E(%) L= 7] %
< T3 Calm | 05~33 | 34~79 | 80~138 | 139< a5
_ EEEIEEERES
Al FH | NNW 0.2 14.8 48.6 31.4 5.0 ! -
T e ot e
A g ’
Jal g5 | WNW 0.2 13.2 46.3 33.6 6.8 s E= Alshon
Gl A | NNW 0.0 7.0 46.1 39.9 7.1 AEL, FAS
il 55 | NNW 0.1 11.3 51.1 35.6 21 AA=, 59
FlsE | NW 0.1 6.6 40.7 493 34 LET, T
FAEE | NW 0.0 8.9 443 431 3.8 |Z¥, &4 &3, =378
nets, A AE, ©311239,
AF= . . ) i )
== N 0.1 7.0 34.8 471 11.0 e
A 34 0.1 9.8 445 40.0 5.6
- F3A: AN BT ABL nvlgo] MRS
S

= A (221d) 129 s )dol AR sl

10

A el T 34" 1R 9.9% / 34 ~ 79" 44.5% / 8.0% ©]/d 45.6%

- 5 EX Y i 347 P - AMEEH(15.0%) / 8.0 °F - AF5(58.1%)

221 23

rlo



OF
=
02
.
ot

oA

O
ofr
=

N
o ol o o

—_—

=
09
~

0
0

HI

ol
e ]

s o_|>;’,

[
gl

2

£
03{;"

2

TS M7 HEE MUHIA 01W W3
o obd B B} WOl YT ol BEFY A%
=

oo

- AF A =l Fa A 6278 ol AR 4570
- AF Am: AZ(Fel, AWS, AFA, tAdY, sUldE, AAHAS, A
i A, 24, d-FE BH
* ofo{2E2|oh(et=etE ST HAIZE H7|E SEYE OPEN APl €8
o AF HZ] NI7SAHREL > BrEd Anj2 > o3
O A EHIE T
, 4,-,"!3" J.‘\' Rt Izaz
- 23
elmz ‘ .’tf "
HPEAS |

[V
w0

ol |

CL oS st =)
A0 ~ 13260
SRR 0B FE.

=
[=]
(I P - U
[ l..ﬁ Pl

e s
i
)

RIS P R

5 ua
I s °

]
L st st e o L_--_J

Tel 10422517415 E-maid chl'lza‘n &'

Lk

HTBAE 16 DRUBEH 1§ 129 BETIY ¥

<71 EEZY ool o>




=o=|-
02
|
ax
oA
Ti

DN ALK

O 12¢¥ XAd B

Aafete] AHLE 12¢€ 14Y0 868cme] 1=F=97F YEIYY, &

Fhgte)

12€  14,15¥
UERHL =

379cm,

O 12¢¥ AYEH 315x9

Kol
T

129 16¥9)

A ZF:

33cme 1=

FYA G2

sheke] o

rr

BN
L
N

t=7] (3, 12.13.~16..) =7(3, 12.27.~30.)
3 =z A=) T2z
1S 1 WA A2} B A A 2} B
(cm) (cm)
ol A 12.14 17:53 868 1227 17:21 835
. = 12.14 1652 ,
e o = 51 19as 664 12.27 16:24 634
1214 16:10 .
= 2 1518 108 681 12.27 15:39 650
E— 12.15 16:08 464 12.27 14:45 446
12.14 11:45 ,
A F 1215 12:29 280 12.28 11:53 260
1214 11:05 12.27 1034
¢ = 1215 11:49 379 1228 1110 356
v}
R o A 12.14 09:53 186 12.28 09:51 180
. 12.14 09:19 .
2o 1518 Tt 122 12.28 09:20 115
12.27 01:50
=z 3§ 1216 04:18 33 g%g 8%3% 27
1230 04:02
12.27 02:05
. 12.14 02:36 :
Faf et & = 1215 0319 29 ﬁgg 8%;‘213 27
_ 12.27 01:10
e2x 12.15 02:34 28 12.28 0148 25
1216 03:24 128 e

= 2023\ d RAEF=FAMNE FHAFRZAE EF¥ oA (www.khoa.gokr)9t ARS(1588-9822)

oA st 4 sy


http://www.khoa.go.kr

O 12¢ AH9¥E =9 AA<E

217 [2023-12-01~2023-12-31]

< 233 128 Aol AWXY =H0 L2 >

2HE[2023-12-01~2023-12-31]

< '23d 128 gof{er A=XY =ML >

Z2H2023-12-01~2023-12-31]

13



- (4

35.5%(464%)
O MFFIAI L EA (A

A 65.2%(= 852
7.8%(102%) = B

7] 3 2= A}

=

—

[¢)

—1
[

5

IS AL
o,

T
T

12.1%(159%) & o= Ay

EREISCT:IE N

—

M LIA
=

AL B
5%(99%8) > S}A) 4.6%(61
b FERTIEY, 7
°1¥) Alal Yolo =
> HYAE

x

gl
=~

St
o

_>I|_\/

11 18,6934

'22'3)

o
R
M
ot
w
o
(@)
N
N
\l
@ -
2

AE: N FEEA

< 12€ol TS

38
o5&) > @A A1k 13.7%(180%)

1084 & Alarz) Ay

L AERHE

- F 57 18,693F (A 3,738%)e] AuWIALa L RHAYSIH A,
BRI 102,731 = 373HANY 2539, A= 120H) 2] A&7} LAY
(SA AR : 23 68 <ood =E>)
= 2 M + = QI'H 1| 5f

o & 3 S 3 A [ MT [ HE
A 18,693 | 102,731 18,341 102,358 373 253 120
20224 3779 21,032 3,709| 20,972 60 46 14
20214 3,882 20,174 3,779 20,108 66 43 23
20204 3778 21,507 3,710 21,437 70 50 20
20194 3,820 20422 3,758 | 20,334 88 58 30
20184 3,434 19,596 3,385 19,507 89 56 33
B 3,740 20,529 ] 3,670 20,454 | 75 | 51 | 24 |

4,000

3,000 -

2,000 -

1,000 -

3,820
3,434

3,778

I I I I 20 +

3,882

3,779

100

< Ataghd

g

ret

>

2018 20194 2020 20214 20224

14

89 88

i

2018

<

2019

'

g

2020

| i

20214

g

ret

>

202214



SHYAlD oEHE

Ag: TFHFEAA T

[ 2 5192H2018~2022) 128 5 OH2AlL HE
O (8] 22 54 128 A= B 2214 2 =EI 2402)

T |18 28 | 338 |48 5% | 6" | 7€ | 8% | 9F | 10%g | 11E 128 | AH)
2018 | 187 | 128 | 186 | 211 | 213 | 210 | 217 | 225 | 317 | 317 | 223 | 237 | 2,671
2019 | 198 | 139 | 182 | 214 | 244 | 246 | 262 | 311 | 358 | 327 | 262 | 228 | 2,971
2020 | 209 | 173 | 192 | 173 | 265 | 263 | 305 | 311 | 399 | 351 | 286 | 229 | 3,156
2021 | 202 | 161 | 201 | 199 | 185 | 238 | 261 | 233 | 287 | 327 | 236 | 190 | 2,720
2022 | 159 | 137 | 199 | 201 | 229 | 230 | 267 | 284 | 313 | 326 | 297 | 221 | 2,863
g | 191 148 | 192 | 200 | 227 | 237 | 262 | 273 | 335 | 330 | 261 | 221 | 2,877

O (R¥) Sk - E=AIDIL AT TS B2 A

- (Al d3b) kAL 187@B.0%), 4= 1878.0%), &= 1771(7.8%), 3 - 23 10744.5%),
Hzx 974.0%), & 5712.2%) T2 =0z Y

- (AEFER) ol 167868.8%, TAEA T 22(133%), cloVd 1124.4%, 3424 102(4.1%),
124 82(3.3%), A 42(1.5%) |

O (99 2 (%) 1282 T o0 BST 94 X WZ
OFIALL HRIAO] 52 ADIOIDE, ALY FQIoH Sit(y| 2
- (AP AU AAPE 57 HEa618%), A
(7.3%), A - 713010 A3H6.7%), BFAHE £EGC.3%) 5
- (B F - F S AAP} 9714 BEF kTl 2], F)
A5 2 29) 12 219], FHE ONLES BF A4S 54 F 2] o)

(18~22d) E'E tHAtD Ty Hg (18~22) QAL AR O

120
106

100 HHAE,1.8% .

8
86
2 85
i ”mm 71
-
5 M3
3 7
Izlﬁsﬁﬂa‘l'5
0 I |I|II |
1 2 3 6 7 8 9

9

5

4 5 0 1 1
ALY 2wl (AY-ET)

=

r ".-E‘:‘-*.\
GE R R SRR AN
6.7% i

g

£
(=]

P
=

15



[ 22 542t 8 HSAl ¥&(2018~2022)

MDFEE HTAID d('18~221F)

143 195
140

120 113
100 o5 97
82
BO r
70
61
60
a1
@ B | §
20 L
0
o
12 22 3= 44 = =] 72 8E oH
AR =S LI B mEE

ey | =1
2000
1,827
1800 ———
1,854
) 1,525
1600 1,411
Xﬂ"'——-
1400 T / g
1.120 {1,306
1200 — LO78 ’ /X 1,143 1,145
-—_.__>< ,100

1000 823

BOO

GO0 55

400

227 202 214
179
- mg I% 142 I] Il I1
i N
18 P = (= 10

O mmU[OjH MR =S8

_16_

11

1,215

836

218
i61

122




-

KO
&1

K0
)

(1128 &3 n

O AYE11g) o

{H ™, 780,

2 Av

- 114713k 10.22.~11.18.)9] 8 ojFHE o

of, 2=

==
¢}

tirl =71 A

g

‘_ﬂnﬂo

O 129 F8 ojud o3}

o
-

o

=T A o

%

o= ]
=

==
o

| =]
Fgr

bal ol whet 5

S

1}
=

1

M

gy

3

X

ol A4 &x], F=x7], ¥

9

A =

o= A3

- HERE I A ARG :

NF

A

- B Eol A AR !

S7H, =Ed, 2L

- AGTFFEAA G Y:

_‘]7_



KO
ol

O F8 O]%% O-]:%.

o ond
M
ol -
kF <k 32
= ol Y = <k 5 S J ol ~
MM_E__M_U & " & N R ]
{0 {0 — = _ |_h_._._ — ==
Ly an o 7 IF S AT I Rl D
ol & M b = o = H o = Tl
o OF o] LHo = = HO R S W
TR L Sl o ofu Y & 0l 2 .
N R R T a1 o ES 5 & & )
oF Rl Ja I} = K{ OO o X0 Y Tl 0
o ol & = o O z B0 o M rk
= o2 10z E_ﬁm B0 o K o = 50
i L ol & ol S K KL B KE K
~ K o H T 0 = Falll <0 K — iy
od o T o] < = pa K O A
ol o0 0 J|J Ho = Klo K S K > O = 0|
7 or _ o s om_ﬁawem 5 &l z i «
T WH Kp O oy U =7 H_ﬁﬂ.:rt N 5 1y oF N\ Joll
X0 KO Kl S ol o = o0 — K =~ 0
o = 3k = © 4 I 7 S W ~ b
0 s X RI 2 o =5 & ) Ki <0
_.I|._u_|._ _A_|J_M._ oo .Emul_ g e W|__._._
s o 0 N =) ) 0| Ny T T e afl ofru
- K R = %om_mﬂm_ 5w B 5o 2 ki
TSk = =2 = 0w L.xWA_@ Kk rir 20 = 3 K <
= 3 K oF & B0 5 OF Kom (Ko ) !
= Ko K T O oF K % A _ = = W ~ HO
< o bl I O H = W0 ny N IF .
0 — 3 Gl o H o ® M pa
_L/|M_.._ _Al_l ._o_.E “__.muuAIouu . o 9 o_um._uﬂ.unLl. Rl
5 =T Fo L. H_ﬂE_ L_“_Wﬂlo__ of M © oF K- 31 =
o B W y 0 T s e ST ) =)
B WS o _ | ar ol MO g s .r,IE
=3 S W o R S = B m K & U
F & o K il od 1 A5 31 = &l S 4 joll 10 H._ o0
FO L&l g T T hoRe MR G
RC o1 oo Rr 0| RU S E b« xg M R ol
= K & IS K 2 M X o N H o
= R W o EHo_E e 5 ﬁuomﬂ_z
ljo S © T B < o 2 oF T X of | M
- 0 B0 & oS
B N =) B0 1o ﬁ Ny ._u__lu__ on = & WA _._m_o
el < R Cm ms BERC R
0 al & wl P =
<n R W I- | E0
Jall N =
! K] ujo
Ko H
K
o0

- 18 -



o

- a0°
(7 JHEFEH
wgojcigreIst i G s
(201, gz e
‘i,_‘ \
L A
""-f ! “'\.
L]
P
X \
el b
(BE7], BHR, e
(= ) SE AT .
i) . {i...-' (22100 35
MEREEr1Y
(Ch5%. |7EXIO],
/;l HWAIF)
W EEPNL
(DM, FRIDSH, :ﬁlﬁ
20|, woi) , 0y,
IEN, SR
{ao
125 ' 130" 135"

< 20234 128 O{gYE OMHE >

_19_



4

d

@™ Ny O

]

5 12 18 24 30%

- "
m N oo O

2 s 6 12 30%
9 A = (A 3l T 5l FTE(A N FHE-h
N N
- 0 3 w <01~ 3
oyl 5 "~’|\x\ 0
l
4 6
8 12
12 18
16 24
S 0 4 8 TE 11'5 20% S 0 & 1{2 1¢8 2%& 30%
AH (A&l S HtE A nlt) A A= (A3 T HekEHuih
N
6
12
S 0 6 12 18 24 30%
A1 3l1170(A] 3 = F-v12 T vk o}
< 3 F7dFo] T= s)FF(22d 12€, HlEAT]) >

< 0.5mjs
CALMY

o) J

:0.55

3.4<

_20_

B8.0< 13.9< (mg)



:1 3.9=< (mjs)

80<

s mu.“ —_~ —~
Y oy
—_ —_
s s
o &
~ ‘m._-_ \@_
- = —
a s
w0 ua__- &_u A
o T =0
z w2z o =
s 30 2
= = X
o o ,mwu
S p
S T ™
= =
T ®| %
T T
3 )
AN
N
N’
Ho
X0
—_
)]
.M
w QO = @ ﬂc ..(n_ WU¢ (==Y =] w: m_u _um_ mhu, )ﬂ.._
————t——— e ———
T B
1o 5 14 EL O_l
a \m T P
4™ 400
- ‘mw_ - & HA.:O w M\....
L eo &_u toy lr_v -~ r ..A..%
1_11_ | o) N —
=+ QO w0 LL.O v AU
/ H_\.\ o ¥ o e
==
“ 'y 30
z P - w z w b
- il s \%
.\\\ F,.,. 4n g
= o
T 3
1 1
- by
N
2 2 2

_2‘]_

0.5=<



N N
S \\L
w ‘.\- 0 - E w "o E
6 8
12 6
24 32
S 0 6 121821 0% S 0 B 16 24 32 40
FAE (A F A& nlT AEE (3 A F-5Z&Hutt)
N N
\\\1/, k!,
w 10 E w - 0.1 E
8 8
b (<]
2 12
S 0 8 16 24 32 40% 0 8 16 24 32  40%
T (g3l s FHrt AAZ(E H% RilzIa=))

< ) do] A= SAE(22d 1249, nEAn)

< 0.5mjs
CALMY : : :
@ ) —
05< 3.4< B8.0< 13.9< (mE)

_22_



mr
-

© @ W T ey
- N om

40%

S 0 8 16 24 32

S EE(EFRbR R nh

:
*
(=N -] O N
w - ™~ m
B
]
"
+
=
40
=
T
F TS
L ~— &
— .
o A
\\ A

vl

Q W NN @
- b

=

18 24 30%

12

1]

O W W =

24
9

H

1450229 124, vhedn) >

)|

< 0.5mjs

:1 3.9=< (mjs)

80<

_23_



® N o o

e

- 0.1 E
6
12
18
S 0 6 12 18 24  30%

31239 A F = &g uigh)

r
103 - E
0
6
12
18
S 0 6 12 18 24  30%

F3465(A F =g Z k2 A it

< S F7V ol #S sl dS(22d 124, wiEAT) >

< 0.5mis
CALM %

o) J

0.5<

3.4<

_24_



L

A
o

Sl

Hel

0

abek 2F 1455

B 089%

=]
U

SESUHE

, 89&, 40| 31.800/H

2020. 12. 20. 07:154
2 oS

of
pa

<
i

7ol

Kir

{0

= 1o
o0 o

o ol

Calied

o =

o %

od
ofl

I+
all
H
St

1ol

5}0q

2
S

2 O

F

1

<
U

|
10

—
1o

ol
K0
7

<

FCF,

—

[

| =%[E ZI5tofof

oF

K

ol

=
1o

i
okt

t

A
tofof

=2
=
°

ol
stz =

#ofl of
ol 2

H}
o
=

-

0

=M

=l
ol

JoH
E

=3

o 2

A
n

t

B0

2 Jtet

A 252

°

:_/\
==

= of

_25_

gl

—

[s)

tofof

°

KAl




mr
-

2. M AR MAALSAIA

AZ: ol 290=, Z0| 46.410]E

o t

A

—

<0
T
oll
=]
g
(<]
or
y
% 20
T
S
J F
o K
3
&NOKF
Q=
Al 23
MM._
ol KO
PENI-S

olo

o4
HA

=2

X
S

=M

A L 5ol

ot

S

Xl ofu

1o

=
~
7Agt=

1ol 5
9% &

7
]

[=]3
=
d

2 o

X A
=]

o7t ol=&

=
=
=
>

=l
ol

Toll

21217 2s=H0 a2

=<
Es

T2

"ol

=

X
(=]

o

=

Stoqof

o

<+

=1

FC},

<)
—

215t0f of

LHEes MZE of

to

S

A

o gl=ol

ol

ehct.

Stof of

|

<

3l

tof of

S

7ol

_26_



